I. Escribe el signo >, < 0 = segun corresponda.

4,83 5,1
3,2 3,19
1,109 1,7
6,121 5,446
17,1 12,83
7,02 7,2

FICHA DE REPASO N°01

10,46 10,42
8,101 8,010
3,004 3,041
3,7 3,70
5,04 5,08
13,002 13,200
9,25 9,52

II. Copia los nimeros y ordénalos de mayor a menor en cada caso.

* 6,4-6,004-6,0004-6,04-54-5,98-6 - 6,024

¢ 2.14-236-Z1= 205~ 2~2.149-9,050

3. Ordena en forma vertical y resuelve:

5,76 + 89 + 3,645

45,6 — 39,634

126 + 39,6 + 485,634

25,74 + 3,965

468 — 129,63

86 + 3,25 + 13,642




Y

1008 — 394,78

455,63 — 123,645

126 + 39,658 + 342

729 + 58,96 + 3,468

2500,2 - 1968,35

9800 — 3546,34

4, Sumar "dos enteros quince diezmilésimos" con "tres enteros quince milésimos"




